
Весна Пешић о Македонији: Ни Вучић неће мирно предати власт; Ђорђе Вукадиновић: Причом о македонском сценарију СНС превентивно брани себе
уторак, 02 мај 2017 20:59

Социолошкиња Весна Пешић и народни посланик Ђорђе Вукадиновић оценили су у Дану
уживо да актуелна власт у Србији сваку прилику, па и политичку кризу у Македонији,
користи за "кампању застрашивања".

  

  

Весна Пешић подсећа да политичка криза у Македонији траје дуго и да је последњи
заплет настао јер Никола Груевски не може да направи парламентарну већину.

  

"Била сам се насмејала, свуда су фантомке, нису само у Савамали. Преко тзв. Тиранске
платформе покушава се да политички проблем претворе у етнички проблем, јер један
аутократа не жели да сиђе са власти, не жели да преда власт, а облачи се у етнички,
национални сукоб", сматра Пешић.

  

Нешто слично, кад је реч о аутократском начину владања, данас имамо под Александром
Вучићем, каже Весна Пешић.
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"Мени је стога природно да је власт стала на страну Груевског. Ја то доживљавам као
неку врсту страху, види се пројекција да уколико Вучић изгуби већину да можемо да
дођемо на ивицу грађанског рата јер сад брани другог аутократу који је изгубио власт.
Предвиђам да ће се слично понашати ако изгуби власт, неће предати власт. А оно што је
елементарно за демократију је мирна смена власти", сматра она.

  

  

Према њеним речима, Вучић сваку прилику користи за "кампању застрашивања".

  

"Прича о македонском сценарију, а наша ситуација никаквог поређења нема са
Македонијом. Користи све ситуације да грађане, који не знају шта се дешава у
Македонији, покушава да застрашује грађане, попут државних удара и других
махинација. Ми сваку ситуацију користимо да дижемо температуру, од кад је дошао
Вучић на власт ми стално морамо да кључамо на 500 степени", каже Пешић.

  

Вукадиновић: Ово је био последњи покушај Груевског и клике око њега да по сваку
цену задржи власт; Причом о „македонском сценарију“ СНС превентивно брани
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себе

  

Проблем у Македонији није настао јуче, слаже се Вукадиновић и додаје да је, након
посете америчког емисара Хојта Јиа. председник Ђорђе Иванов "мало променио плочу" и
да је сада спреман да мандат да Зорану Заеву. Вукадиновић наглашава да треба
разликовати два нивоа проблема кад је реч о кризи у Македонији.

  

  

"Један је сама та македонска криза која траје неколико година и која је пред
каквим-таквим расплетом, а друго је наша, српска употреба македонске кризе, односно
чудан начин на који се актуелна власт се сврстава иза Николе Груевског. Дакле, преко
медијских и аналитичких експозитура здушно се ставља на једну и то врло
проблематичну страну у том сукобу", сматра Вукадиновић.

  

Према његовом мишљењу, догађаји од прошлог четвртка били су "последњи трзаји
Груевског и клике око њега да по сваку цену задржи власт". С тим да се они сада не
боре за Македонију, већ за свој имунитет и амнестију – каже Вукадиновић. „Мени
Џафери или Тиранска платформа свакако нису симпатични. Али он је у влади Груевског
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био 4 године министар одбране, а када је решио да промени страну, као што је на
пример, код нас страну 2008. и 2012 мењао Ивица Дачић, онда је је поново постао
терориста. А Груевски се представља као неки велики Србофил, иако је за његове
власти Македонија признала Косово, прогонила СПЦ и гласала за чланство Косова у
УНЕСКУ“– закључио је Вукадиновић.

  

"А неки у актуелној српској власти су у тој причи пропознали себе у будућности и
подржавајући Груевског превентивно бране себе. Реч је о сличној идеологији и
методологији – технологија власти им је слична – демагогија, контрола медија, лажни
патриотизам – али вероватно и неким другим интересима које у овом тренутку не знамо",
каже Вукадиновић.

  

Застрашујуће је, каже он, да најјача странка у Србији и они који су блиски тој странци
подржавају нешто што је де факто био прави покушај државног удара, најозбиљнији у
региону у ком се иначе непрестано прича о државним ударима.

  

(Н1-НСПМ)
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